

Год издания — третий.

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 13 (268).

четверг, 17 февраля 1972 года

Цена 1 коп.

Пятилетка,

год

второй

Рассказы
о коммунистах

Всегда впереди

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 2 НА 1972 ГОД

Став на трудовую вахту, выполняя решения XXIV съезда КПСС и задания второго года 9-й пятилетки, идя навстречу 50-летию СССР, мы, рабочие, ИТР и служащие коллектива берем на себя следующие социалистические обязательства.

План второго года девятой пятилетки выполнить в суммарном выражении к 22 декабря.

Сдать в эксплуатацию с хорошим качеством следующие объекты:

1. Детский сад-ясли на 280 мест в Черемушках во 2 квартале;

2. Под пуско-наладочные работы фильковую станицу в 3 квартале;

3. Под наладку первую очередь очистных сооружений в 3 квартале;

4. Первую очередь базы УМРЗ в 3 квартале;

5. Котельную на 60 тонн пара в 4 квартале;

6. Корпус «А» школы в Черемушках к 1 сентября;

7. Первую очередь базы главного энергетика, базы «Гидромонтажа», компрессорную, инфекционный корпус больницы (первый этап), во временную эксплуатацию автодорогу от р. Уй до Черемушек в 4 квартале;

8. Железнодорожное полотно от р. Изер-

бель до моста через Енисей в 3 квартале; добиться себестоимости строительно-монтажных работ в пределах сметы;

Подать и внедрить 20 рационализаторских предложений;

Шире развернуть соревнование за коммунистическое отношение к труду;

Систематически повышать общеобразовательный и профессионально-технический уровень;

1. Обучить бригадным способом 40 человек;

2. Повысить квалификацию 50-ти рабочим;

3. Добиться, чтобы в ВУЗах, техникумах и ШРМ училось 50 человек.

Не оставлять случаев нарушения трудовой дисциплины без разбора в бригаде, на товарищеском суде, местном комитете.

Усилить борьбу против нарушения технической и противопожарной безопасности.

Принимать активное участие в общественной жизни стройки, участвовать во всех спортивных соревнованиях, взять шефство над школой и общежитием.

Активизировать работу ДПД и ДНД.

Вызываем на соревнование СМУ-1.

Социалистические обязательства приняты на профсоюзной конференции СМУ-2.

Информационный отдел сообщает

Карловский створ. За уже сейчас не хватает опалубки последнюю неделю бригада тяжебных щитов.

Михаила Полторана уложила в котловане правого берега в тело водораздельной стены 1039 кубометров бетона. В последующие семь дней коллектив плотников-бетонщиков предстоит уложить по графику работ 1300 кубометров бетона, но на Малом бетонном заводе в запасе лишь 300 тонн цемента. Бригада лится на сооружении

трансформаторной подстанции. Здесь предстоит уложить около 300 кубометров бетона. Плотники — бетонщики ведут сейчас трудоемкие работы по армированию, устройству опалубки и установке заливочных деталей. Несмотря на трудности бригада с этими работами справляется хорошо. Ведь этот коллектив на участке передовой и по нему равняются все остальные. Аккордный наряд, полученный плотниками-бетонщиками уже выполнен на одну треть.

Наш корр.

Открытое письмо монтажников СМУ-2 бригады Кушнерева Н. П.

Со начала будущего года осталось 147 рабочих дней. К тому времени должна быть сдана школа в пос. Черемушки на 1392 учащихся. Наша бригада обязана закончить свою работу к 10 апреля 1972 года, с тем, чтобы дать возможность начинать к открытию здания. Обязательства наши прокляты и обнародованы. Но сложившиеся обстоятельства вынуждают требовать, так, 4-го и 5-го квартала, корпус из 32 кабин в наступающее время заморожен из-за отсутствия пилет перекрытий для шага 7,2 метра. Башенный кран стоит.

Поставляет железнодорожные конструкции МКД. Для ферсирования монтажных работ по школе в Толстом членко было дано срочное задание (15 марта) тому назад) изготовить дополнительные формы для пилетов перекрытий типа П-72-12, их нужно было изготовить 333 штуки,

технически не приступил. В мае прошлого года от СМУ-2 в механизированную колонну домостроения поступила заявка на изготовление сборного железобетона необходимого ассортимента. Среди многочисленных пилетов для монтажа школы были пилеты перекрытия типа П-72-12, их нужно было изготовить 333 штуки,

технология изготовления этих пилетов не представляет больших трудностей. Вот только форма на их изготовление всегда две. 4 пилета в сутки — это бесконечно мало для комплектации школы. Как тут не вспомнить, что дополнительные формы еще только в эскизах и чертежах в механическом цехе. До сих пор не укомплектован пер-

вый этаж школы не только перекрытиями типа П-72-12, но и рядом наружных стенных панелей, которые по графику должны быть получены нами в ноябре и декабре прошлого года.

Полученные панели и ПС-15 нас также не разуют, вес их превышает 5 т (вместо 4,43 по проекту) и смонтировать их 5-тонным башенным краном невозможно, на 3 и 4 этажи кран ДЭК-25 — просто недостает...

Время идет, в будущие

эксплуатационники уже сейчас интересуются ходом работ на школе. Трудно им дать вразумительный ответ, если этим делом не займется руководство строительства Саянской ГЭС, руководители МКД и межхоза.

По поручению бригады:

ПЕСТОВ Н. И.

РУБЛЕВ Ф. Ф.

ЗОНОВ В. А.

СТАДНИК Ю. Н.

Главное направление

Недавно у коммунистов СМУ-2 состоялось партийное собрание. На собрании присутствовали секретарь парткома В. И. Лазарев и главный инженер строительства Саянской ГЭС О. В. Крат.

Один из главных вопросов, который обсуждался на собрании — «Задачи парторганизации по ускорению строительства детсада и школы».

О положении, сложившемся на этих объектах, рассказал начальник участка Владимир Викторович Онецко.

— На этих объектах идут отделочные, столярные и другие работы. Большой объем работ на детском садике у сантехников и электромонтажников, а они могут затянуть его свое-временную сдачу в эксплуатацию. В конце мая летсад можно будет заселить, но это при условии повышения темпов работ всеми организациями.

Владимир Викторович обратил внимание комму-

нистов на тревожное положение дел строительства школы. Несмотря на свое временно поданную заявку года, а нам нужен железобетон для изготовления необходи- мого сортимента железобетонных конструкций МКД систематически срывает поставки. Строители вынуждены перейти на односменную работу, вместо прежней двухсменной.

Плиты П-72-12, поступающие на школу в ограниченном количестве, часто бывают с браком. Все это значительно снижает темпы работ на пусковом объекте.

В своих выступлениях коммунисты В. И. Усачев, Н. И. Кушнерев, В. Т. Денисов и другие подвергли резкой критике работу МКД.

— Плохую поставку нужных нам конструкций, — сказал в своем выступлении коммунист Кушнерев, — администрация МКД объясняет такими факторами, как отсутствием металла, нехваткой остановок и многим другим. Какое объяснение находится

всегдаляемого им коллектива направлены на внедрение узко-специализированных проработок. Такая специализация внедрения средств механизации позволит строителям резко повысить производительность труда, улучшить качество работ. Над этим необходимо хорошо поработать коммунистам, кomsомольской организацией и местному.

Коммунист Владимир Тимофеевич Денисов рассказал о том, что усилия

широкое поле деятельности и для инженерно-технических работников.

Последнее Постановление ЦК нашей партии, — сказал в своем выступлении секретарь парткома Лазарев В. И., — говорит о быстрейшем вводе в строй строящихся объектов. Пора и нам кончать с практикой затяжного строительства. Работа инженерно-технического персонала должна отличаться грамотностью в решении технических задач. Деятельность инженеров должна быть направлена на уве-

личение производительности труда.

Принципиальный вай и важный вай у коммунистов Сибирь города ведут строительство будущего.

А. РУДНИЦЫЙ



Идет партийное собрание. Фото автора.

СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ

СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ

ЗВОНКИЙ ЛЕД БАБИКА

— Виктор, начните с того, что в личном первенстве открытием катка в долине реки Уй.

— Центральный совет ДСО «Труд» сердечно поздравляет славный коллектив Саянской ГЭС с открытием специализированной конькобежной дорожки спорткомплекса «Мечта».

Желаю вам трудовых ус-

пехов в девятой пятилетке!

Дальнейшее развитие мас-

совой оздоровительной ра-

боты, роста спортивного

мастерства на славу на-

шей Родины.

Председатель ЦС

ФЕДОРЕНКО

В живописнейшей доли-

не под горы небом в соревнованиях Виктора Ло-

бровых выходные дни были, мастером спорта

собрались сильнейшие СССР.

Проведите в нашей школе спешат на урок физкультуры несколько часов и вы увидите. Да еще с каким же поймете, что ребята Майна-лями. Здесь все строго сколько средней школы очень по программе. Чередуются: любят спорт. Ведь интерес гимнастика, лыжи, спортивные прививается с игры. Рядом со школьными спортивными площадками старшие наставники ребята, и преподаватели. Все в них ладят. Это Курков В. А., Хананова Е. Казакова А. Малакина, Е. Кузнецова, Тонких В. А., Тонких Г. Н. Спортивным: легкой атлетикой, зале, где тренируются, чтобы потом по- ристым, в последние времена бегать в соревнованиях. А кильтизируют шахматы. Всобще спорт в школе — в школе лыжи, особенно Всю посмотрите, ребята это здоровье ребят, хорошие ребята. И тренеры Г. Ка-

ша помощь в учебе.

Большую помощь в

организации спорта в школе оказывает ДСО «Труд»

стрийки. Ребята с удовольствием посещают секции

большого спорта стройки.

Если оглянемся назад,

то вспоминается соревно-

вания по волейболу в

четыре года.

Чуть позже вступили в со-

стязания участники пионерского четырехборья.

Из победителей составлена

сборная команда, которая

тренируется у преподава-

телем Саши Почтова.

Напоминаем, что в этом

году состоятся

районные и областные со-

ревнования. В кроссах на

при газете «Огни Сиби-

рии» вспоминали нор-

мы 2 взрослого разряда,

12 мальчиков 3 разряда,

лучшие наши теннисисты

стартуют в будущем

Олег Кузнецов, Кола При-

менко, Наташа Кузнецова,

Олеся Баскетболисты вы-

играли у школьников Ми-

нусинска. В районных со-

шах пионервожатых

школьников Ми-

нусинска.

Т. СЕЛИОНЧИК, спор-

тивный корреспонден-

тчик

Сборная Олимпийская команда СССР по хоккею — Чемпион XI Олимпийских игр в Саппоро

Слева направо, вину Валерий Хардамов, Борис Михайлов, Виталий Давыдов, Игорь Роминский, Евгений Зимин, вратарь Александр Паников, Виктор Кузмин, вратарь Владислав Третяк, Юрий Блинков, Александр Малышев. Второй ряд: начальник команды Константин Жаров, массажист Георгий Овсепенко, Владимир Лучинский, Геннадий Пыганов, Александр Ильин, Александр Рагулин, старший тренер Аркадий Чернышев, Валерий Васильев, Владимир Петров, Владимир Шадрин, Евгений Мишаков, Анатолий Фирсов, врач Олег Белаковский, тренер Анатолий Тарасов, Владимир Винкулов. Фото В. Будана (Фотохроника ТАСС)

Команда конькобежцев

нашего строительства в со-

ставе Т. Бакшеев, Г.

Черкасов, Л. Пелегузов

выступила в г. Дзержинск

для участия в личном

первенстве ЦС ДСО

«Труд»

СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ

Адрес редакции: пос. Майна,

управление строительства. Тел. 2-65, 4-37. типография «Огни Сибири» Краевого управления по печати. Тираж 1968. Заказ 13



СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ Редактор В. КОРНИЛЕНКО